Rechenoperationen

Grundlagen

Zahlbereich _ 3
ggggggggggé%%%égéééggéé%gggéé‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 20
10_28 5 [833] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, flinfstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

9/9|0|5€ 1/7(5(9|3]|ct 5(22|3|5|ct 8/8|5|1|4|ct
+19(9|/7|2|8€ +|7]1912|5|2|ct +12[8/0|8|1ct +16|3|5|0|7]ct
+|7|/1]3|6|0€ +/8/0(3[4|1]ct +|8|/4]5|4|5]ct +14|712|9|6]|ct
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
314(5|4|5€ 66|53 6(6[4|7|0|ct 1/7|6|7|6€
+6(6/0[|1|7€ +12[5|1|7|1 +13(22|7]1ct +|3/8|5/6|3
+|7|/9/6|5|5€ +11/8/1(|1|4€ +13[8]4|5|0|ct +19/10/1({4/9€
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
4121343 |ct 6/5/6|5|2|ct 2(612|8|7[€ 312|797 |ct
+|6(5/3|7|1ct +|712|5|7 4t +12]3|/6|0|8€ +191211|1|1ct
+16|3[2|7|8]|ct +11/1(7{0|9]|ct +11/1/2|0|3€ +7/0/6[9|9|ct
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F

Zahle die gedruckte Ziffer:
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ggggggggggg%%%éégééggég%gggéé‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht Gber 20
10_28 5 [833] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, funfstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

9/9(0|5KE 1|/7]5|9]|3]ct 5(2(2(3|5|ct 88|51 |4|ct
+19/9|7/2|8€ +17](9]2|5|2]|ct +12(8|0|8|1|ct +/6(3|5|0|7|ct
+(7|1/3|6|0K€ +(8/0(3|4|1|ct +18/4|5/4|5|ct +4]7(2|9|6|ct
+ |2 (1]0]|1 Merkzahl +|1[(1]1]|0 Merkzahl +|1[(0]1][1 Merkzahl + | 1[1]1]1
18099H€ 17718@ct 16486Hct 19931Fct
3/4|5(4|5€ 6/6/5|3K€ 6/6/4|7|0|ct 1|/7|/6|7|6€
+6|/6/0|1|7€ +12|5]1|7|1€ +13(2|2|7|1|ct +/3|8|5|/6|3€
+|7|/9/6|5|5€ 1(8|1|1]4}€ +13[8]4|5|0|ct +9/0]1/4|/9€
+ |2 |1[1]f1 Merkzahl +|1[0]|1]|0 Merkzahl +|1[1[1]0 Merkzahl + | 1[1]1]1
18021H€ 4993%%: 13719Hct 14638E€

4121343 |ct 6(5(6|5|2|ct 2/6/2|8|7€ 312|797t
+/6|5|3|7|1|ct +|7(2|5|7|4]|ct +12|3|6/0|8€ +1912]1{1|1]ct
+/6|3(2|7|8|ct +/1]1(7/0|9|ct +1/1/2|0|3€ +(7/0(6/9]|9|ct
+[(1]0[1]1 Merkzahl + (0|1 ]1](1 Merkzahl +[1]1]0]1 Merkzahl + (01|21
170995@ 14993Ect 6109%@: 19560Fct

A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 8 = Rechne\nNet
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